

河南财经政法大学争创省级文明单位

工作简报

第 30 期

争创省级文明单位
领导小组办公室

2015 年 5 月 11 日

我校举办“弘扬焦裕禄精神， 做焦裕禄式干部”道德讲堂

5 月 11 日，由校文明办主办，机关党委承办的“弘扬焦裕禄精神，做焦裕禄式干部”道德讲堂在郑东校区行政办公楼 202 报告厅开讲。部分校领导、机关全体教职工及我校兰考籍学生代表参加了讲堂。

本期道德讲堂分为“唱歌曲”、“看短片”、“讲故事”、“诵经典”、“做点评”、“自省”、“作承诺”、“送吉祥” 8 个环节。

讲堂在《公民道德歌》“敬业奉献勇创新，建设祖国为人民”的合唱中拉开帷幕。通过观看《永远的焦裕禄》宣传片，诵读习近平总书记《念奴娇·追思焦裕禄》经典诗词等，师生们更加深刻地感

悟了焦裕禄精神的丰富内涵。

在“讲故事”环节，我校档案馆馆长徐朝钦以“像焦裕禄那样工作生活，做老百姓的贴心人”为题，讲述了他在兰考县挂职担任副县长时为老百姓做的实事、真事、贴心事。机关党委书记丁伟在随后的点评中指出，徐朝钦同志作为一名党员领导干部，积极践行社会主义核心价值观，起了很好的带头作用。前不久我校与济源市开展贫困儿童结对帮扶活动，不少老师踊跃参加。他倡议大家在继承传统中，将优良道德发扬光大，以道德之名，传递社会正能量。

在自省环节，教职工对照《机关工作人员日常行为规范》认真反思不足，并做出了“弘扬焦裕禄精神，立足本职，爱岗敬业，无私奉献，做焦裕禄式干部”的庄严承诺。

这期道德讲堂引起了到场师生的强烈共鸣。有干部感慨地说：“不知道徐朝钦同志在开封时做了这么多好事、实事，而且坚持这么多年，难能可贵！凡人善举可亲可敬可学”。一些兰考籍学生意犹未尽，在活动结束后还一直围在徐朝钦身边亲切交流。在今后的工作生活中努力践行社会主义核心价值观，做社会正能量的传播者，成为大家的共同心声！

报：省直文明办

送：河南财经政法大学争创省级文明单位领导小组成员、工作组成员

发：学校各部门争创省级文明单位领导小组
